

手数料の一部改定のお知らせ

JAバンク石川信連では、内国為替制度運営費の創設に伴い、令和4年1月1日より諸手数料を改定させていただきます。

改定内容につきましては、以下のとおりです。

なお、記載以外の手数料に改定はございません。

※ 記載の手数料金額には消費税が含まれています。

1. 為替手数料

(1) 振込手数料

【現行】

	振込金額	店内宛	JA宛	他金融機関宛
法人JAネットバンク・ JAデータ伝送サービス	3万円未満	無料	110円	440円
	3万円以上	無料	330円	660円
組戻料	-		660円	
訂正料	-		660円	

【改定後】

	振込金額	店内宛	JA宛	他金融機関宛
法人JAネットバンク・ JAデータ伝送サービス	3万円未満	無料	110円	220円
	3万円以上	無料	110円	330円
組戻料	-		880円	
訂正料	-		880円	

(2) 代金取立手数料

【現行】

普通扱い	県内 J A ・ 他行宛	220 円
	県外 J A ・ 他行宛	660 円
至急扱い	県外 J A ・ 他行宛	880 円

【改定後】

普通扱い	県内 J A ・ 他行宛	440 円
	県外 J A ・ 他行宛	880 円
至急扱い	県外 J A ・ 他行宛	1,100 円

(3) 特殊扱い手数料

【現行】

不渡手形返却料	660 円
取立手形組戻料	
取立手形店頭呈示料	

【改定後】

不渡手形返却料	880 円
取立手形組戻料	
取立手形店頭呈示料	